



## 老照片征集启事

一张照片,一段历史,一个故事。那些照片被精心收藏,却经不住岁月流转,和那些往事一起,被尘封在记忆的某个角落。您是不是还在翻阅您所珍藏的老照片,独自咀嚼照片背后的美好时光?那现在,您可以尽情地跟大家分享您珍藏照片背后的故事。

即日起,本报将长期举办“潍坊这座城”老照片征集活动,找寻曾经的记忆。欢迎广大读者参加活动。本报将每月评选一次,获奖者给予小纪念品一份。

**要求:**投稿作品内容真实,谢绝电脑创意或修改作品,每张图片附上100字以内的文字说明。保证版权独有。欢迎新老照片的对比。读者可携原件至福寿街北海路西北角金诺大厦10楼齐鲁晚报《快乐老年》部,或发送邮件至wfxyianhong@163.com,联系电话13405360456。

# 快乐

2014.3.7  
星期五

D01-D04

# 老年

齐鲁晚报今日潍坊

第四期



图一:1952年毕业前夕合影。市民 张建国 提供

## 50年代的校园记忆

本报3月6日讯(记者 韩杰杰)本报老照片征集活动启动以来,市民参与踊跃,纷纷将所珍藏的老照片拿出来与大家分享。虽然时光已远,但蕴藏在其中的故事仍被大家津津乐道。近日,潍坊双杨初级中学退休教员张建国将他父亲所珍藏的两张照片拿出来与大家分享,从中我们能一睹上世纪50年代的校园生活。

张建国介绍,他父亲今年87岁,是原潍坊高工学生。1948

年9月,兼任潍坊特别市市长的华东财办主任曾山主持创办了“华东高级工业学校”,简称“华东高工”或“潍坊高工”,校址设在潍县南信街原华北烟草公司厂址。次年秋,学校迁往济南,与山东境内的六所工校合并,建立了山东工业专科学校,后称“山东工学院”。图一照片为1952年所摄,是山工学院机械工程系学生合影,其中多数毕业生为原潍坊高工学生。记者了解到,现在山东工

学院已经取消,2000年,经国家教育部批准,山东大学、山东医科大学、山东工业大学三校共同组建新的山东大学。由此也可以看出这张照片的珍贵程度。

“第二张下棋的照片是在潍坊拍摄的,当时学校还没有迁址济南。”张建国说,照片右侧就是他父亲,正与朋友在一起下棋消遣。虽然当时没有电脑等设施,但是学生的课外生活也过得有滋有味。

## 快来当文艺志愿者吧

报名截至4月30日

本报3月6日讯(记者 韩杰杰)6日,记者从潍坊市文联获悉,为更好服务广大市民,开展更多公益性活动,市文联面向社会招聘文艺志愿者300名。

据了解,潍坊市文联文艺志愿者服务队成立于2011年11月,是为市民提供文艺志愿服务的公益组织。该队伍遵循“志愿、无偿、平等、诚信”的原则开展文艺志愿服务活动。队伍建立以来,广泛开展书法进校园、送欢乐下基层、文艺培训等活动,赢得社会各界认可。

为更好服务广大市民,市文联将进一步充实文艺志愿者队伍,此次共招募文艺志愿者300名,其中书法志愿者60名,舞蹈志愿者30名,音乐志愿者50名,美术志愿者50名,民间文艺志愿者50名,摄影志愿者30名,文学志愿者30名。招募时间至4月30日。

凡在潍坊市或中心城区有固定居住地点,具有一定时间保障;对志愿服务工作有热情和积极性;能积极践行“爱国、为民、崇德、尚艺”文艺核心价值观,有“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神的20岁-60岁市民均可报名参加。大学生和具有志愿服务经历者优先。

据悉,在开展志愿服务活动过程中,市文联将依据考核办法对工作突出的志愿者给予表彰奖励,同时将根据参与志愿服务情况优先吸收为市级各文艺家协会会员,特别优秀的优先推荐发展省及以上各文艺家协会会员。

有意愿的市民可登陆“潍坊文联网”下载登记表,联系电话:8789532。



图二:宿舍较棋艺。市民 张建国 提供

